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10. 7X, 1V, 4X, 1V, 2X, 1V,

26. 6X, 17, 22X, 17, 6X =

24X, 1V, 2X, 1V, 4X, 1V, 7X 36

=62
11-12. 62X =62

13. 31X, 4ch quay lai méc
3X (day la dudi), 31X = 62
14. 31X, di chuyén dubira

mit phai, 31X = 62
15-18. 62X = 62

19. 25X, 14, 8X, 17, 25X =

60
20. 22X, 18, 12X, 17, 22X
58
21. 15X, 14, 5X, 17, 10X,
17, 5X, 17, 15X =54
22.10X, 17, 6X, 17, 14X,
17, 6X, 17, 10X =50
23.11X, 17, 7X, 17, 6X, 1
7X, 17, 11X =46
24. 8X, 17, 6X, 17, 10X, 1
6X, 17, 8X =42
25.12X, 17, 2X, 17, 6X, 1
2X, 17, 12X =38

Pau:
35. (1X, 1V)*12 =36
36. 4X, (1V, 1X)*4, 1V,
10X, (1V, 1X)*4, 1V, 4X =
46
37.5X, (1V, 2X)*4, 1V,
10X, (1V, 2X)*4, 1V, 5X =
56

27. (3%, 1)*2, 16X, (17,
3X)*2 =32

28.3X, 1%, 2X, 14, 3%, 1V,
6X, 1V, 3X, 14, 2X, 17, 3X
=30

29.3X, 17, 8X, 1V, 2X, 1V,
8X, 1%, 3X = 30

30. 3X, 1%, 2X, 14, 3%, 1V,
4x, 1V, 3X, 14, 2X, 1%, 3X

= =28
31. (2X, 17)*2, 12X, (17,
2X)*2 =24
32.2X, 1%, 5X, 1V, 4X, 1V,
5X, 14, 2X = 24

N&i tay vao than

A, 33.4X, 4X (tay thir 1), 8X,
4X (tay thir 2), 4X = 24

A, 34.danh diu 1, 6X, danh
dau 2, 12X, danh dau 3,

A BX=24

38. 7X (1V, 2X)*2, 1V,
16X, (1V, 2X)*4, 1V, 7X =
66

39. 11X, (1V, 4X)*2, 1V,
22X, (1V, 4X)*2, 1V, 11X =
72

40. danh dau 1, 4X, danh
dau 2, 68X = 72 (chd khau
mii)

13. 1X, 1W, 10X, (17, 1X)*2 =
16
14. 1X, 1V, 2X, 1V, 5X, (14,
1X)*2 = 16
15. 17, 2X, 1V, 7X, 17, 2X = 15
16. 17, 2X, 1V, 6X, 17, 2X =14
Chan phai:
Mdc 6Ch, quay lai
1. 1V, 3X, 4X chung chan, 3X,
1v=14
2.1X, 1E, 3X, 1V, 2X, 1V, 3X,
1E, 1X=20
3. 15slst, 1X, 2V, 2X = 22
4. 1X, 1V, 7X, 2V, 3X, 2slst, 6V
=31
5-10.31X =31
11. 37, 18X, 27, 3X = 26
12. (18, 1X)*2, 17, 12X, 3/ =
20
Than:
1. MR:6X=6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 = 18
4.(2%, 1V)*6 = 24
5.4X, 1V, 1X, 2V, 8X, 2V, 1X,
1V, 4X =30
6. 5X, (1V, 1X)*2, 1V, 10X, 1V,
(1X, 1V)*2, 5X = 36
7.7X, (1V, 1X)*2, 1V, 12X, 1V,
(1X, 1V)*2, 7X = 42

41. 48X, 1V, 62X, 1V, 4X = 74
42.30X, 1V, 12X, 1V, 30X =
76
43.8X, 1V, 58X, 1V, 8X =78
44. (84X, 1V)*2, 58X, (1V,
4X)*2=82

Phan d3u chinh:
1.MR:6X =6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 = 18
4.(2X, 1V)*6 =24
5. (2X, 1V)*8 =32
6. (3X, 1V)*8 = 40
7.1X, 2V, 15X, 2V, 1X, 2V,
15X, 2V =48

17. 1A, 2X, 1V, 5X, 14, 2X =13
18.14, 2X, 1V, 4X, 14, 2X = 12
19. 2X, 1V, 5X, 17, 2X =12
20. 5%, d&t 1 diém danh dau,
3X, 17, 2X = 11

Nhoi bong, cat len

13. 14, 1X, 17, 11X, 1W, 1X =
16

14. (1X, 14)*2, 5%, 1V, 2X, 1V,
1X=16

15. 2X, 17, 7X, 1V, 2X, 17 =15
16. 2X, 16, 6X, 1V, 2X, 1" =14
17.2X, 17, 5X, 1V, 2X, 17 =13
18. 2X, 17, 4X, 1V, 2X, 17 =12
19.2X, 1A, 5X, 1V, 2X = 12
20.2X, 17, 8X = 11

Nhoi béng, cit len

N&i chan va than, néi chan
phai tir chd két hang con
chan trai tir diém déanh dau
b6 sung

8. 4X, 1V, 2X, 1V, 5X (chan
phai), 2X, 1V, 10X, 1V, 2X, 5X
(chan tréi), 1V, 2X, 1V, 4X =
48

9. 5X, 1V, 4X, 6X (chan phai),
1V, 2X, 1V, 8X, 1V, 2X, 1V, 1X,
6X (chan tréi), 4X, 1V, 5X = 56

45.6X, 1V, 10X, 1V, 46X, 1V,
10X, 1V, 6X = 86
46.3X, 1V, 78X, 1V, 3X = 88
47-54.88X = 88
55.19X, 1%, 5X, 14, 32X, 14,
5X, 17, 19X = 84

8. 1X, ddnh ddu mau cam,
1X, 2V, 9X, danh dau mau dé,
9X, 2V, 1X, danh dau mau
xanh, 1X

Gap d6i lai, tir diém dénh
dau cam, méc 8X, danh dau,
8X

Cétlen

56. 8Ch, slst vao diém danh diu thir 1 & hang 34, 87, danh diu A,
47, danh dau tai, 8Ch, sist vao diém danh dau thir 2 & hang 34,
8Ch, 36X, danh dau tai, 8Ch, slst vao diém danh dau thir 3 & hang

34, 8Ch, 47, danh d3u B, 8/ = 60

NGi s¢'i mau chinh dén diém B cha dau, khép diém B clia dau v&i
diém danh dau mau cam., 16X cta dau va phan dau chinh dé két
thuc tai di€ém A, 44X doc theo dau, sau dé méc trén dinh cta phan
dau chinh, 1X vao miii & goc, 3X, 1V, (4X, 1V)*2, cadc miii khac

khong méc

Nguyén liéu:

1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm
2. Kim khau len, danh diu, béng bi nhdi thu
3. Len YarnArt Jeans (50g/ 160m)

4. Len khau mat mi, miéng , ma

Ki hiéu
MR:Vong tron ma thuat
X: Mii don
V: Miii tdng
A: Mi giam
Ch: Miii binh
Huwéng dan

Lwu y: dung len khac mau dé l1am danh dau cla mbi hang, kéo

len theo khi méc hét 1 hang

Tay (x2):
1.MR:6X=6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 = 18
4-8.18X =18
9.4X, 5%, 4X =13
10. 14, 11X=12
11-13.12X =12
14. 17, 10X =11

Chan (x2):

- Chan trai:

Mdc 6Ch, quay lai

1. 1V, 3X, 4X chung chan,
3X,1v=14

2. 1X, 1E, 3%, 1V, 2X, 1V, 3X,
1E, 1X=20

3.2X, 2V, 1X, 15slst = 22

Slst: mii truot

T: Miichtr T

E: 3X chung chan
W: giam 3 miii don

15-17.11X=11
18.17,9X =10
19-21.10X =10
22.17,8X=9
23-25.9X=9

26. 17, 7X=8
27-29.8X=8
Nhoi bong, cit len

4.6V, 2slst, 3, 2V, 7X, 1V,
1X =31

5-10.31X =31

11.3X, 27, 18X. 37 = 26

12. 37, 11X, (17, 1X)*3 =20

56. 1X, (4X, 1V)*2, 3X, 1X,
44X & dau, 18X =79
58. 17X phan dau chinh, 14,
2X, 17, 34X, 17, 2X, 14, 16X =
75
59. 18X, 14, 2X, 17, 4X, 17,
16X, 17, 4X, 17, 2X, 17, 17X =
69
60. 16X, 17, 5X, 17, 20X, 17,
5X, 17, (4X, 17)*2, 3X =63
61. 3X, 1A, 4X, 17, 5X, 17,
29X, 1A, 14X =59
62. 1X, 17, (3X, 17)*2, 33X,
(17, 3X)*2, 1A, 1X = 53
63.9X, 147, 3X, 1A, 21X, 17,
3X, 17, 9X =49

Tai (x2):
1.MR:6X=6
2.6V=12
3.(1X, 1vV)*6 =18

Mii:
1. MR: 6X=6
2.6V=12
3. (1X, 1V)*6 = 18

64.9X, 1A, 3X, 17, 17X, 14,
3X, 17, 9X =45

65. 7X, 1A, 2X, 17, 19X, 14,
2X, 17, 7X = 41

66. 6X, 17, 3X, 17, 15X, 17,
3X, 17, 6X = 37

67. 147, 4X, 17, 1X, 1A, 4X, 14,
3X, 17, 4X, 17, 1X, 1A, 4X, 17
=29

68. 3X, 17, 1X, 27, (2X,
1A)*2, 2X, 27, 1X, 17, 2X =21
69. 3X, 2%, 7X, 27, 3X - 17
70. 3X%, 1W, 5X

Nhdi bong, khau mép 2 dau
lai

4-7.18X =18
8. (1X, 10)*6 = 12
9.60=6

4.1V, 16X, 1V =20
5.7X, 3%, 5X, 10 = 16

GAau Nanee

Mii kiéu 1:

Bat 90 mii

1-8. dan tron (1 hangk, 1
hang p)

9. k26, triét 5 miii, k28, triét
5 mii, k26

M kiéu 2:

B3t 75 mii

1-8. dan tron

9. k22, triét 4 miii, k23, triét
4 miii, k22

10. p22, bat 4 miii, p23, bat 4
mi, p22

11-16. dan tron

17. k6, (k2tog, k10)*5, k2tog,
k7

18-22. dan tron

23. k6, (k2tog, k9)*5, k2tog,
k6

24-28. dan tron

29. k5, (k2tog, k8)*5, k2tog,
k6

30-34. dan tron

35. k5, (k2tog, k7)*5, k2tog,
k5

36-40. dan tron

41. k4, (k2tog, k6)*5, k2tog,
k5

10. p26, bat 5 miii, p28, bat 5
mii, p26

11-40. dan tron

Triét hét, lam 2 qua pompom
va khau 2 mép mii lai vs nhau

42-46. dan tron

47. k4, (k2tog, k5)*5, k2tog,
k4

48-52. dan tron

53. k3, (k2tog, k4)*5, k2tog,
k4

54-58. dan tron

59. k3, (k2tog, k3)*5, k2tog,
k3

60-64. dan tron

65. k2, (k2tog, k2)*5, k2tog,
k3

66-70. dan tron

71. k2, (k2tog, k1)*5, k2tog,
k2

72-76. dan tron

77.k2, (k2tog)*6, k1

Ludn day qua cac mii, thit
chat
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